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４ 環境を守るために日常心がけていることについて 

（１）環境保全と経済発展の関係についての考え方 

問４ （すべての方に）「環境保全の大切さ」か「経済の発展や生活の利便さ」の優先については、 

次のＡ・Ｂ２つの考えがあります。あなたの考え方に最も近いものをお答えください。（○は１つ） 

Ａ 経済コストがかかっても、地球環境に負荷（負担）の少ない生活スタイルを選ぶ 

Ｂ 地球環境の大切さはわかるが、便利さ・安さを優先させる 

 

【環境保全と経済発展の関係についての考え方（全体）】 

 

 

 

 

・全体でみると、「どちらかといえばＡに近い」（33.9％）が３割を超え最も高く、「Ａに近い」（18.8％）
と合わせた『Ａに近い』（52.7％）は５割を超えている。一方、「どちらかといえばＢに近い」（25.0％）
と「Ｂに近い」（15.7％）を合わせた『Ｂに近い』（40.7％）はほぼ４割となっている。 

【環境保全と経済発展の関係についての考え方（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、『Ａに近い』では女性が男性より 4.6 ポイント高くなっている。 
・性／年代別にみると、『Ａに近い』では男性 60 代と女性 50 代が６割を超え高くなっている。『Ｂ
に近い』では男性 20 代・30 代と女性 20 代で５割台と高くなっている。 

ｎ＝

全 体 (1,125)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 514)

　　男　性　20　代 ( 65)

　　　　　　　30　代 ( 90)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 95)

　　　　　　　60　代 ( 98)

　　　　　　　70歳以上 ( 58)

　　女　性　（計） ( 611)

　　女　性　20　代 ( 67)

　　　　　　　30　代 ( 121)

　　　　　　　40　代 ( 116)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 116)

70 歳 以上 ( 92)

18.8

16.7

7.7

11.1

13.9

21.1

25.5

19.0

20.6

7.5

19.0

25.9

25.3

18.1

23.9

2.8

30.4

40.5

37.4

31.9

31.4

32.8

34.2

32.8

37.8

37.9

32.4

31.1

26.2

33.5

33.9

16.3

16.4

20.2

25.0

30.6

43.3

24.4

29.3

16.3

25.3

28.7

30.0

26.2

25.7

25.0

16.3

19.0

11.1

10.3

16.5

11.9

14.4

15.5

13.3

7.4

16.7

23.3

32.3

17.3

15.7

9.8

4.3

6.1

6.0

2.5

3.0

5.2

3.4

6.1

7.4

5.6

4.4

7.7

5.8

5.5

3.3

1.7

0.0

0.9

0.0

1.5

1.1

0.0

1.0

1.1

0.0

0.0

1.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　　Ａに近い 　　　どちらかと
　　　いえば
　　　Ａに近い

　　　どちらかと
　　　いえば
　　　Ｂに近い

　　　Ｂに近い 　　　わからない 　　　無 回 答

ｎ＝

全　体 (1,125) 18.8 33.9 25.0 15.7 5.5

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　　Ａに近い 　　　どちらかと
　　　いえば
　　　Ａに近い

　　　どちらかと
　　　いえば
　　　Ｂに近い

　　　Ｂに近い 　　　わからない 　　　無 回 答
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【環境保全と経済発展の関係についての考え方（世帯構成別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・世帯構成別にみると『Ａに近い』ではすべての世帯構成で５割を超えている。『Ｂに近い』ではす

べての世帯構成で４割前後となっている。 

 

ｎ＝

全 体 (1,125)

【 世 帯 構 成 別 】

夫 婦 だ け ( 231)

親 と 子 （ ２ 世 代 ） ( 568)

祖 父 母 と 親 と 子
（ ３ 世 代 ）

( 89)

ひ と り 暮 ら し ( 197)

そ の 他 ( 30)

18.8

26.0

17.3

23.6

13.2

20.0

15.7

13.4

16.0

21.3

14.7

16.7

5.5

5.6

4.0

5.6

7.6

13.333.3

37.1

29.2

35.6

29.9

33.9

16.7

25.4

20.2

26.8

23.8

25.0

0.0

2.0

0.0

0.4

1.3

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　　Ａに近い 　　　どちらかと
　　　いえば
　　　Ａに近い

　　　どちらかと
　　　いえば
　　　Ｂに近い

　　　Ｂに近い 　　　わからない 　　　無 回 答
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（２）環境保全のために日頃から心がけていること 

問５ （すべての方に）あなたの家庭では、環境を守るために日常生活で心がけていることがあり

ますか。（○はいくつでも） 
 

【環境保全のために日頃から心がけていること（全体）】 

（ｎ＝1,125） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「詰め替え用の洗剤やシャンプーなどを積極的に使用する」（79.7％）が８割と最

も高く、次いで「ごみ・資源の分別を徹底し、古紙・紙パック・缶・びん・ペットボトルなどを

リサイクルに出す」（75.9％）、「節電、節水を心がけている」（66.2％）、「台所の生ごみは必ず水

切りをする」（60.8％）などの順となっている。 

 

に
使
用
す
る

詰
め
替
え
用
の
洗
剤
や
シ
ャ

ン
プ
ー

な
ど
を
積
極
的

缶
・
び
ん
・
ペ
ッ

ト
ボ
ト
ル
な
ど
を
リ
サ
イ
ク
ル
に
出
す

ご
み
・
資
源
の
分
別
を
徹
底
し
、

古
紙
・
紙
パ
ッ

ク
・

節
電
、

節
水
を
心
が
け
て
い
る

台
所
の
生
ご
み
は
必
ず
水
切
り
を
す
る

を
つ
け
る

使
い
終
え
た
油
を
流
さ
な
い
な
ど
、

家
庭
排
水
に
気

っ

た
り
、

過
剰
包
装
は
断
る

買
い
物
を
す
る
時
は
、

買
い
物
袋
な
ど
を
持
っ

て
行

も
の
を
大
切
に
使
い
、

必
要
以
上
に
買
わ
な
い

ネ
ル
ギ
ー

タ
イ
プ
の
も
の
を
選
ぶ

電
気
、

ガ
ス
、

石
油
機
器
な
ど
を
買
う
時
は
、

省
エ

暖
房
は
２
０
℃
、

冷
房
は
２
８
℃
を
目
安
に
す
る

ス
を
利
用
す
る

マ
イ
カ
ー

の
利
用
は
控
え
、

で
き
る
だ
け
電
車
や
バ

マ
イ
箸
・
マ
イ
ボ
ト
ル
な
ど
を
利
用
す
る

き
る
だ
け
使
用
し
な
い

紙
コ
ッ

プ
・
紙
お
む
つ
な
ど
、

使
い
捨
て
製
品
は
で

リ
サ
イ
ク
ル
品
を
積
極
的
に
使
用
す
る

エ
コ
マ
ー

ク
商
品
や
ト
イ
レ
ッ

ト
ペ
ー

パ
ー

な
ど
の

用
す
る

リ
サ
イ
ク
ル
シ
ョ
ッ

プ
や
フ
リ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト
を
利

ン
グ
ス
ト
ッ

プ
な
ど
の
運
転
を
心
が
け
る

マ
イ
カ
ー

利
用
時
は
急
発
進
を
し
な
い
・
ア
イ
ド
リ

太
陽
光
発
電
な
ど
の
自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

を
活
用
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
　
回
　
答

79.7 75.9
66.2

60.8 58.7 57.2
50.0 46.8 42.5

38.0

25.8 24.6 24.3
16.4 16.3

1.1 2.4 1.5 0.4
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

（％）



 －50－

【環境保全のために日頃から心がけていること（性／年代別、地域別、世帯構成別、 

環境保全と経済発展の関係についての考え方（問４）別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）
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(1,125) 79.7 75.9 66.2 60.8 58.7 57.2 50.0 46.8 42.5 38.0 25.8 24.6 24.3 16.4 16.3 1.1 2.4 1.5 0.4

〔性／年代別〕

男性（計） ( 514) 69.5 70.4 64.6 50.6 47.1 45.1 52.1 44.4 39.7 39.1 20.8 20.6 21.2 15.6 18.9 1.2 1.9 2.5 0.4

男性20代 ( 65) 55.4 47.7 50.8 33.8 40.0 38.5 40.0 27.7 40.0 27.7 12.3 13.8 9.2 13.8 10.8 0.0 3.1 9.2 0.0

　　30代 ( 90) 67.8 57.8 62.2 36.7 33.3 44.4 45.6 47.8 35.6 36.7 23.3 15.6 16.7 21.1 12.2 1.1 2.2 2.2 0.0

　　40代 ( 108) 71.3 69.4 61.1 45.4 37.0 50.0 51.9 38.0 32.4 36.1 28.7 14.8 14.8 14.8 18.5 1.9 3.7 0.9 0.9

　　50代 ( 95) 76.8 83.2 63.2 57.9 56.8 36.8 53.7 44.2 31.6 34.7 17.9 26.3 22.1 15.8 23.2 2.1 1.1 1.1 0.0

　　60代 ( 98) 70.4 80.6 74.5 64.3 57.1 53.1 59.2 50.0 50.0 49.0 18.4 24.5 28.6 14.3 26.5 1.0 0.0 2.0 1.0

　　70歳以上 ( 58) 70.7 79.3 75.9 65.5 62.1 44.8 62.1 60.3 55.2 51.7 20.7 31.0 39.7 12.1 19.0 0.0 1.7 1.7 0.0

女性（計） ( 611) 88.4 80.5 67.6 69.4 68.4 67.3 48.3 48.8 44.8 37.0 30.0 28.0 26.8 17.0 14.1 1.0 2.8 0.7 0.5

女性20代 ( 67) 83.6 55.2 65.7 53.7 49.3 67.2 38.8 28.4 43.3 29.9 32.8 28.4 10.4 19.4 13.4 1.5 1.5 0.0 0.0

　　30代 ( 121) 88.4 74.4 62.8 51.2 58.7 66.1 38.0 38.0 42.1 37.2 35.5 20.7 17.4 20.7 14.0 0.8 1.7 0.8 0.0

　　40代 ( 116) 89.7 84.5 65.5 69.0 73.3 67.2 43.1 45.7 44.0 41.4 34.5 24.1 23.3 19.8 16.4 0.9 2.6 0.0 0.9

　　50代 ( 99) 94.9 89.9 67.7 76.8 75.8 71.7 50.5 61.6 47.5 40.4 24.2 32.3 38.4 17.2 13.1 0.0 4.0 0.0 0.0

　　60代 ( 116) 89.7 87.1 68.1 78.4 78.4 61.2 55.2 56.0 44.0 30.2 22.4 29.3 27.6 13.8 17.2 0.9 2.6 0.9 0.9

　　70歳以上 ( 92) 81.5 83.7 77.2 85.9 68.5 71.7 64.1 58.7 48.9 41.3 30.4 35.9 42.4 10.9 8.7 2.2 4.3 2.2 1.1

〔地　域　別〕

品川 ( 202) 76.7 71.3 72.8 62.9 56.9 60.4 45.5 45.0 43.1 35.6 27.7 21.8 26.7 16.3 18.3 1.0 2.0 1.5 1.5

大崎 ( 172) 80.8 74.4 65.7 53.5 59.3 56.4 48.3 46.5 49.4 41.9 28.5 23.8 27.3 18.0 11.0 2.3 4.7 0.6    -

大井東 ( 122) 80.3 72.1 64.8 57.4 54.9 62.3 55.7 46.7 34.4 37.7 24.6 26.2 18.9 13.1 12.3    - 1.6 0.8 0.8

八潮 ( 87) 80.5 73.6 71.3 73.6 63.2 58.6 58.6 48.3 39.1 39.1 25.3 31.0 29.9 16.1 20.7 2.3 1.1 6.9    -

大井西 ( 128) 85.2 81.3 67.2 67.2 59.4 66.4 56.3 50.8 53.9 45.3 33.6 27.3 26.6 17.2 20.3 0.8 3.9    -    -

荏原東 ( 146) 80.8 75.3 65.1 58.9 62.3 55.5 52.1 47.3 38.4 39.7 21.2 25.3 24.7 20.5 21.9 2.1 0.7 1.4    -

荏原中 ( 143) 77.6 78.3 58.0 62.9 60.8 46.2 44.1 42.0 39.2 30.8 26.6 23.8 20.3 16.1 11.9    - 1.4 2.8    -

荏原西 ( 164) 79.9 81.1 66.5 61.6 58.5 54.3 51.2 48.8 40.9 37.2 19.5 25.6 23.2 14.6 17.7 1.2 3.0 0.6 0.6

〔世帯構成別〕

夫婦だけ ( 231) 84.4 81.4 75.8 73.6 64.1 60.2 59.7 54.1 47.6 44.2 27.3 27.3 29.4 13.4 10.4 1.3 2.6 0.4 0.4

親と子（２世代） ( 568) 80.5 75.7 66.2 57.6 61.6 59.7 45.4 47.4 44.0 37.1 27.6 24.6 22.7 18.0 21.0 1.1 2.8 1.2 0.0

祖父母と親と子 ( 89) 88.8 83.1 57.3 65.2 67.4 62.9 43.8 48.3 28.1 32.6 23.6 25.8 30.3 21.3 22.5 0.0 1.1 0.0 0.0

ひとり暮らし ( 197) 69.0 70.1 61.9 54.3 40.1 46.7 55.8 39.1 41.1 37.6 18.8 23.4 22.3 15.2 7.6 1.0 2.0 3.0 0.5

その他 ( 30) 83.3 70.0 60.0 60.0 66.7 50.0 50.0 26.7 33.3 36.7 36.7 16.7 16.7 6.7 16.7 3.3 0.0 3.3 0.0

〔環境保全と経済発展の関係についての考え方（問４）別〕（※）

Ａに近い ( 212) 86.3 85.4 78.3 67.5 72.6 70.8 57.5 57.1 51.9 47.6 35.8 30.7 35.4 19.8 23.6 2.8 4.7 0.0 0.0

どちらかとい
えばＡに近い

( 381) 84.8 81.6 71.1 62.7 60.1 59.8 54.3 53.8 46.5 42.0 27.6 26.2 28.9 16.0 19.2 1.0 2.6 0.0 0.0

どちらかとい
えばＢに近い

( 281) 79.0 72.2 60.1 59.4 54.1 56.2 44.8 38.4 37.7 35.9 22.4 21.7 16.7 17.1 11.0 0.7 1.8 0.7 0.0

Ｂに近い ( 177) 72.9 70.1 58.2 55.9 54.2 45.2 46.9 38.4 37.9 28.2 20.3 21.5 17.5 15.3 13.0 0.0 0.6 2.8 0.0

わからない ( 62) 56.5 48.4 48.4 51.6 37.1 35.5 30.6 32.3 25.8 17.7 14.5 16.1 12.9 8.1 9.7 0.0 0.0 16.1 0.0

（※）Ａ　経済コストがかかっても、地球環境に負荷（負担）の少ない生活スタイルを選ぶ
　　　Ｂ　地球環境の大切さはわかるが、便利さ・安さを優先させる

全 体

項目

属性
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【環境保全のために日頃から心がけていること（性／年代別、地域別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、多くの項目で女性の方が男性より割合が高く、特に「買い物をする時は、買い物

袋などを持って行ったり、過剰包装は断る」では 22.2 ポイント、「使い終えた油を流さないなど、

家庭排水に気をつける」では 21.3 ポイント、それぞれ女性の方が高くなっている。 

・性／年代別にみると、「詰め替え用の洗剤やシャンプーなどを積極的に使用する」では女性のすべ

ての年代で８割を超えており、女性 50 代が９割半ばと高くなっている。「ごみ・資源の分別を徹

底し、古紙・紙パック・缶・びん・ペットボトルなどをリサイクルに出す」では女性 50 代が９割、

女性 60 代が９割近くと高くなっている。 

・地域別にみると、「詰め替え用の洗剤やシャンプーなどを積極的に使用する」では大井西が８割半

ばとなっている。「ごみ・資源の分別を徹底し、古紙・紙パック・缶・びん・ペットボトルなどを

リサイクルに出す」では大井西と荏原西が８割を超えている。「台所の生ごみは必ず水切りをする」

では八潮が７割を超え高くなっている。 

ｎ

全 体 (1,125)

品 川 ( 202)

大 崎 ( 172)

大 井 東 ( 122)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 128)

荏 原 東 ( 146)

荏 原 中 ( 143)

荏 原 西 ( 164)

【地域別】 □詰め替え用の洗
　 剤やシャンプー
　 などを積極的に
　 使用する

□ごみ・資源の分
　 別を徹底し、古
　 紙・紙パック・缶
　 ・びん・ペットボ
　 トルなどをリサ
　 イクルに出す

□節電、節水を
　 心がけている

(%)(%)(%)

□台所の生ごみは
　 必ず水切りをす
　 る

□使い終えた油を
　 流さないなど、
　 家庭排水に気を
　 つける

□買い物をする時
 　は、買い物袋な
 　どを持って行っ
 　たり、過剰包装
 　は断る

(%)(%)(%)

76.7

80.8

80.5

85.2

77.6

79.9

79.7

80.3

80.8

0 25 50 75 100

71.3

74.4

73.6

81.3

78.3

81.1

75.3

72.1

75.9

0 25 50 75 100

72.8

65.7

71.3

67.2

58.0

66.5

66.2

64.8

65.1

0 25 50 75 100

62.9

53.5

73.6

67.2

62.9

61.6

58.9

57.4

60.8

0 25 50 75 100

56.9

59.3

63.2

59.4

60.8

58.5

62.3

54.9

58.7

0 25 50 75 100

60.4

56.4

58.6

66.4

46.2

54.3

55.5

62.3

57.2

0 25 50 75 100

ｎ

全 体 (1,125)

男性（計） ( 514)

男性20代 ( 65)

　　30代 ( 90)

　　40代 ( 108)

　　50代 ( 95)

　　60代 ( 98)

　　70歳以上 ( 58)

女性（計） ( 611)

女性20代 ( 67)

　　30代 ( 121)

　　40代 ( 116)

　　50代 ( 99)

　　60代 ( 116)

　　70歳以上 ( 92)

【性／年代別】 □詰め替え用の洗
　 剤やシャンプー
　 などを積極的に
　 使用する

□ごみ・資源の分
　 別を徹底し、古
　 紙・紙パック・缶
　 ・びん・ペットボ
　 トルなどをリサ
　 イクルに出す

□節電、節水を
　 心がけている

(%)(%)(%)

□台所の生ごみは
　 必ず水切りをす
　 る

□使い終えた油を
　 流さないなど、
　 家庭排水に気を
　 つける

□買い物をする時
 　は、買い物袋な
 　どを持って行っ
 　たり、過剰包装
 　は断る

(%)(%)(%)

69.5

55.4

71.3

76.8

70.7

88.4

89.7

81.5

79.7

88.4

83.6

67.8

70.4

89.7

94.9

0 25 50 75 100

70.4

47.7

69.4

83.2

79.3

80.5

87.1

83.7

89.9

84.5

80.6

57.8

55.2

74.4

75.9

0 25 50 75 100

64.6

50.8

61.1

63.2

75.9

67.6

68.1

77.2

66.2

62.8

65.7

62.2

74.5

65.5

67.7

0 25 50 75 100

50.6

33.8

45.4

57.9

65.5

69.4

78.4

85.9

76.8

69.0

64.3

36.7

53.7

51.2

60.8

0 25 50 75 100

47.1

40.0

37.0

56.8

62.1

68.4

78.4

68.5

75.8

73.3

57.1

33.3

49.3

58.7

58.7

0 25 50 75 100

45.1

38.5

50.0

36.8

44.8

67.3

61.2

71.7

71.7

67.2

53.1

44.4

67.2

66.1

57.2

0 25 50 75 100
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【環境保全のために日頃から心がけていること 

（世帯構成別、環境保全と経済発展の関係についての考え方（問４）別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（※）Ａ 経済コストがかかっても、地球環境に負荷（負担）の少ない生活スタイルを選ぶ 

Ｂ 地球環境の大切さはわかるが、便利さ・安さを優先させる 

 

・世帯構成別にみると、「詰め替え用の洗剤やシャンプーなどを積極的に使用する」ではひとり暮ら

しを除く世帯構成が８割以上となっている。「節電、節水を心がけている」では夫婦だけが７割半

ばと高くなっている。「使い終えた油を流さないなど、家庭排水に気をつける」ではひとり暮らし

が４割と低いが、他の世帯構成は６割を超えている。 

・環境保全と経済発展の関係についての考え方（問４）別にみると、多くの項目で「経済コストが

かかっても、地球環境に負荷（負担）の少ない生活スタイルを選ぶ」の考え方の強い人ほど割合

が高くなる傾向にある。 

 

 

 

 

ｎ

全 体 (1,125)

Ａ に 近 い ( 212)

どちらかといえばＡに近い ( 381)

どちらかといえばＢに近い ( 281)

Ｂ に 近 い ( 177)

わ か ら な い ( 62)

【環境保全と経済発展の関係
  についての考え方（問４）別】

86.3

84.8

72.9

56.5

79.0

79.7

0 25 50 75 100

□詰め替え用の洗
　 剤やシャンプー
　 などを積極的に
　 使用する

□ごみ・資源の分
　 別を徹底し、古
　 紙・紙パック・缶
　 ・びん・ペットボ
　 トルなどをリサ
　 イクルに出す

□節電、節水を
　 心がけている

(%)(%)(%)

□台所の生ごみは
　 必ず水切りをす
　 る

□使い終えた油を
　 流さないなど、
　 家庭排水に気を
　 つける

□買い物をする時
 　は、買い物袋な
 　どを持って行っ
 　たり、過剰包装
 　は断る

(%)(%)(%)

85.4

81.6

70.1

48.4

75.9

72.2

0 25 50 75 100

78.3

71.1

58.2

48.4

66.2

60.1

0 25 50 75 100

67.5

62.7

55.9

51.6

60.8

59.4

0 25 50 75 100

72.6

60.1

54.2

37.1

58.7

54.1

0 25 50 75 100

70.8

59.8

45.2

35.5

57.2

56.2

0 25 50 75 100

ｎ

全 体 (1,125)

夫 婦 だ け ( 231)

親と子（２世代） ( 568)

祖父母と親と子（３世代） ( 89)

ひ と り 暮 ら し ( 197)

そ の 他 ( 30)

【世帯構成別】

84.4

80.5

69.0

83.3

88.8

79.7

0 25 50 75 100

□詰め替え用の洗
　 剤やシャンプー
　 などを積極的に
　 使用する

□ごみ・資源の分
　 別を徹底し、古
　 紙・紙パック・缶
　 ・びん・ペットボ
　 トルなどをリサ
　 イクルに出す

□節電、節水を
　 心がけている

(%)(%)(%)

□台所の生ごみは
　 必ず水切りをす
　 る

□使い終えた油を
　 流さないなど、
　 家庭排水に気を
　 つける

□買い物をする時
 　は、買い物袋な
 　どを持って行っ
 　たり、過剰包装
 　は断る

(%)(%)(%)

81.4

75.7

70.1

70.0

75.9

83.1

0 25 50 75 100

75.8

66.2

61.9

60.0

66.2

57.3

0 25 50 75 100

73.6

57.6

54.3

60.0

60.8

65.2

0 25 50 75 100

64.1

61.6

40.1

66.7

58.7

67.4

0 25 50 75 100

60.2

59.7

46.7

50.0

57.2

62.9

0 25 50 75 100
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（３）ごみの減量化の普及活動で効果的なもの 

問６ （すべての方に）23 区のごみの最終処分場である新海面埋立処分場は、おおむね 50 年で満

杯となり、その後、新たな処分場を設置することは困難です。ごみの減量化には区民の皆さん

の協力が不可欠ですが、区が行っている普及活動で効果があるものは何だと思いますか。 
（○はいくつでも） 

【ごみの減量化の普及活動で効果的なもの（全体）】 

（ｎ＝1,125） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「区の広報紙（広報しながわ）の特集記事等」（47.4％）が５割近くと最も高く、
次いで「「ごみ・資源の分け方・出し方」冊子（黄色の冊子）」（45.1％）、「掲示板（ポスター）で
のお知らせ」（33.5％）、「町会の回覧板にのせる「区からのお知らせ」（ちらし）」（32.5％）など
の順となっている。 

【ごみの減量化の普及活動で効果的なもの（性／年代別、ライフステージ別、世帯構成別）】 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

ｎ

等な
が
わ
）

の
特
集
記
事

区
の
広
報
紙
（

広
報
し

（

黄
色
の
冊
子
）

方
・
出
し
方
」

冊
子

「

ご
み
・
資
源
の
分
け

で
の
お
知
ら
せ

掲
示
板
（

ポ
ス
タ
ー
）

せ
」
（

ち
ら
し
）

る
「

区
か
ら
の
お
知
ら

町
会
の
回
覧
板
に
の
せ

レ
ン
ダ
ー

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル
カ

清
掃
工
場
へ
の
見
学

で
の
お
知
ら
せ

品
川
区
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

特
別
番
組
の
放
映

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
で
の

発
展
示

等
の
イ
ベ
ン
ト
で
の
啓

エ
コ
フ
ェ

ス
テ
ィ

バ
ル

の
参
加

・
資
源
追
っ

か
け
隊
へ

環
境
学
習
講
座
や
ご
み

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

(1,125) 47.4 45.1 33.5 32.5 31.5 19.2 18.5 16.5 14.6 8.7 4.9 4.9 10.0 0.5

〔性／年代別〕

男性（計） ( 514) 42.4 42.0 31.1 34.4 31.1 19.8 17.3 15.8 12.3 7.0 4.9 5.4 10.5 0.8

男性20代 ( 65) 20.0 21.5 15.4 21.5 27.7 10.8 21.5 21.5 12.3 4.6 3.1 12.3 18.5 0.0

　　30代 ( 90) 28.9 46.7 27.8 23.3 24.4 20.0 14.4 12.2 20.0 4.4 7.8 5.6 14.4 0.0

　　40代 ( 108) 38.0 38.9 25.0 29.6 36.1 20.4 17.6 13.9 11.1 9.3 11.1 1.9 12.0 0.9

　　50代 ( 95) 53.7 44.2 42.1 41.1 28.4 22.1 13.7 14.7 11.6 9.5 2.1 7.4 4.2 0.0

　　60代 ( 98) 56.1 53.1 39.8 46.9 33.7 20.4 21.4 22.4 7.1 5.1 1.0 5.1 6.1 2.0

　　70歳以上 ( 58) 55.2 41.4 32.8 43.1 36.2 24.1 15.5 8.6 12.1 8.6 1.7 1.7 10.3 1.7

女性（計） ( 611) 51.6 47.6 35.5 30.9 31.8 18.7 19.5 17.2 16.5 10.1 4.9 4.4 9.7 0.3

女性20代 ( 67) 25.4 32.8 32.8 22.4 35.8 23.9 17.9 16.4 20.9 11.9 1.5 10.4 16.4 0.0

　　30代 ( 121) 47.9 43.8 33.9 21.5 28.9 14.9 23.1 9.9 24.0 9.9 9.1 3.3 14.9 0.0

　　40代 ( 116) 56.0 48.3 38.8 28.4 32.8 23.3 26.7 22.4 17.2 15.5 6.9 2.6 6.0 0.0

　　50代 ( 99) 54.5 52.5 38.4 31.3 27.3 25.3 20.2 21.2 18.2 15.2 3.0 4.0 6.1 0.0

　　60代 ( 116) 62.9 52.6 35.3 38.8 28.4 12.9 12.1 18.1 12.9 6.0 5.2 3.4 9.5 0.9

　　70歳以上 ( 92) 52.2 51.1 32.6 42.4 40.2 14.1 15.2 15.2 5.4 2.2 1.1 5.4 6.5 1.1

〔ライフステージ別〕

独身期 ( 206) 28.2 38.8 26.2 21.8 33.0 15.0 20.9 16.5 18.9 8.3 4.4 7.3 16.0 0.0

家族形成期 ( 106) 40.6 36.8 33.0 19.8 21.7 17.0 16.0 10.4 21.7 7.5 7.5 7.5 16.0 0.0

家族成長前期 ( 101) 50.5 34.7 30.7 27.7 23.8 28.7 20.8 15.8 18.8 9.9 8.9 1.0 12.9 0.0

家族成長後期 ( 93) 57.0 45.2 49.5 41.9 32.3 24.7 22.6 25.8 17.2 15.1 2.2 4.3 5.4 1.1

家族成熟期 ( 195) 57.4 50.3 37.9 40.5 28.7 18.5 19.0 17.4 13.3 10.8 2.6 6.7 6.2 0.0

高齢期 ( 244) 56.6 50.4 33.2 42.2 35.7 18.9 15.2 16.0 8.2 4.9 2.9 3.7 7.8 1.2

その他 ( 171) 43.9 50.9 31.6 28.7 38.0 18.7 18.7 16.4 11.7 9.4 8.8 2.9 7.6 0.6

〔世帯構成別〕

夫婦だけ ( 231) 48.9 49.4 33.3 35.1 36.8 20.8 19.0 16.0 13.4 6.5 4.8 4.8 9.1 0.4

親と子（２世代） ( 568) 51.8 41.9 34.9 36.1 28.2 20.6 19.5 17.1 16.9 11.3 5.5 4.0 9.7 0.4

祖父母と親と子 ( 89) 55.1 42.7 38.2 33.7 29.2 20.2 15.7 23.6 12.4 7.9 4.5 6.7 7.9 0.0

ひとり暮らし ( 197) 32.0 51.3 28.4 20.8 36.5 14.2 18.3 14.2 10.7 4.6 4.1 6.6 12.2 0.0

その他 ( 30) 36.7 43.3 33.3 30.0 30.0 13.3 10.0 10.0 13.3 10.0 3.3 6.7 13.3 0.0

全 体

項目

属性

の
特
集
記
事
等

区
の
広
報
紙
（

広
報
し
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わ
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」
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会
の
回
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か

ご
み
・
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イ
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ル
カ
レ
ン
ダ
ー

清
掃
工
場
へ
の
見
学

ら
せ

品
川
区
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
の
お
知

の
放
映

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ
で
の
特
別
番
組

ン
ト
で
の
啓
発
展
示

エ
コ
フ
ェ

ス
テ
ィ

バ
ル
等
の
イ
ベ

っ

か
け
隊
へ
の
参
加

環
境
学
習
講
座
や
ご
み
・
資
源
追

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
　
回
　
答

47.4 45.1

33.5 32.5 31.5

19.2 18.5 16.5 14.6
8.7

4.9 4.9
10.0

0.5
0

10

20

30

40

50
（％）
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【ごみの減量化の普及活動で効果的なもの（性／年代別、ライフステージ別、世帯構成別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「区の広報紙（広報しながわ）の特集記事等」では女性が男性より 9.2 ポイント高
くなっている。 

・性／年代別にみると、「区の広報紙（広報しながわ）の特集記事等」では女性 60 代が６割を超え
高く、男女とも 20 代が２割台と低くなっている。「「ごみ・資源の分け方・出し方」冊子（黄色の
冊子）」では男性 60 代と女性 50 代以上が５割を超えている。 

・ライフステージ別にみると、「区の広報紙（広報しながわ）の特集記事等」では家族成熟期、家族
成長後期、高齢期が６割近くとなっている。「掲示板（ポスター）でのお知らせ」では家族成長後
期が５割と高くなっている。 

・世帯構成別にみると、「区の広報紙（広報しながわ）の特集記事等」では祖父母と親と子（３世代）
が５割半ば、親と子（２世代）が５割を超え高くなっている。「「ごみ・資源の分け方・出し方」
冊子（黄色の冊子）」ではひとり暮らしが５割を超え高くなっている。 

ｎ

全 体 (1,125)

独 身 期 ( 206)

家 族 形 成 期 ( 106)

家族成長前期 ( 101)

家族成長後期 ( 93)

家 族 成 熟 期 ( 195)

高 齢 期 ( 244)

そ の 他 ( 171)

【ライフステージ別】 □区の広報紙
 （広報しながわ）
 　の特集記事等

□「ごみ・資源の
 　分け方・出し方」
 　冊子
 　（黄色の冊子）

□掲示板
 （ポスター）での
 　お知らせ

(%)(%)(%)

□町会の回覧板
 　にのせる「区か
 　らのお知らせ」
 　（ちらし）

□ごみ・リサイク
 　ルカレンダー

□清掃工場への
 　見学

(%)(%)(%)

28.2

40.6

57.0

57.4

43.9

56.6

50.5

47.4

0 20 40 60 80

38.8

36.8

45.2

50.3

50.9

45.1

34.7

50.4

0 20 40 60 80

26.2

33.0

49.5

37.9

31.6

33.5

30.7

33.2

0 20 40 60 80

21.8

19.8

41.9

40.5

28.7

42.2

27.7

32.5

0 20 40 60 80

33.0

21.7

32.3

28.7

38.0

35.7

23.8

31.5

0 20 40 60 80

15.0

17.0

24.7

18.5

18.7

18.9

28.7

19.2

0 20 40 60 80

ｎ

全 体 (1,125)

夫 婦 だ け ( 231)

親と子（２世代） ( 568)

祖父母と親と子（３世代） ( 89)

ひ と り 暮 ら し ( 197)

そ の 他 ( 30)

【世帯構成別】 □区の広報紙
 （広報しながわ）
 　の特集記事等

□「ごみ・資源の
 　分け方・出し方」
 　冊子
 　（黄色の冊子）

□掲示板
 （ポスター）での
 　お知らせ

(%)(%)(%)

□町会の回覧板
 　にのせる「区か
 　らのお知らせ」
 　（ちらし）

□ごみ・リサイク
 　ルカレンダー

□清掃工場への
 　見学

(%)(%)(%)

48.9

51.8

32.0

36.7

47.4

55.1

0 20 40 60 80

49.4

41.9

51.3

43.3

42.7

45.1

0 20 40 60 80

33.3

34.9

28.4

33.3

33.5

38.2

0 20 40 60 80

35.1

36.1

20.8

30.0

33.7

32.5

0 20 40 60 80

36.8

28.2

36.5

30.0

29.2

31.5

0 20 40 60 80

20.8

20.6

14.2

13.3

20.2

19.2

0 20 40 60 80

ｎ

全 体 (1,125)

男性（計） ( 514)

男性20代 ( 65)

　　30代 ( 90)

　　40代 ( 108)

　　50代 ( 95)

　　60代 ( 98)

　　70歳以上 ( 58)

女性（計） ( 611)

女性20代 ( 67)

　　30代 ( 121)

　　40代 ( 116)

　　50代 ( 99)

　　60代 ( 116)

　　70歳以上 ( 92)

【性／年代別】 □区の広報紙
 （広報しながわ）
 　の特集記事等

□「ごみ・資源の
 　分け方・出し方」
 　冊子
 　（黄色の冊子）

□掲示板
 （ポスター）での
 　お知らせ

(%)(%)(%)

□町会の回覧板
 　にのせる「区か
 　らのお知らせ」
 　（ちらし）

□ごみ・リサイク
 　ルカレンダー

□清掃工場への
 　見学

(%)(%)(%)

42.4

20.0

38.0

53.7

55.2

51.6

62.9

52.2

47.4

47.9

25.4

28.9

56.1

56.0

54.5

0 20 40 60 80

42.0
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